

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	misna nakana	
NEDJELJA, 16. svibnja SEDMA VAZMENA NEDJELJA <i>Ivan, Florencije</i>	8.00	† Martin Breščanović; Na nakanu za Mariju
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Za duše u čistilištu; † Drago
	17.00	Za zdravlje Krune; Na nakanu
	18.30	
PONEDJELJAK, 17. svibnja <i>Paško, Gizela</i>	18.30	† Milka Pucić; † Jure Gagić
UTORAK, 18. svibnja <i>sv. Ivan I., papa, mučenik</i>	18.30	† Marija i Ivan Garac; † Vjekoslav Mikec; † Luka Kovalisko; † Gabrijela Strunjak; † Kosovka Horvatek; na nakanu; † Božica Bušća; na nakanu Sv. obitelji
SRIJEDA, 19. svibnja <i>sv. Urban I., papa</i>	18.30	† Josip Jambrec
ČETVRTAK, 20. svibnja <i>Sv. Bernardin Sijenski, redovnik, prezbitar</i>	18.30	Za duše u čistilištu
PETAK, 21. svibnja <i>Kristofor, Timotej</i>	18.30	† Ratko Grbavac
SUBOTA, 22. svibnja <i>sv. Rita iz Cascije, redovnica</i>	18.30	† Jelka i Ivan Bensa; Zagovor bl. Ivana Merza za ispitRužice
NEDJELJA, 23. svibnja DUHOVI - PEDESETNICA <i>Željko, Želimir, Nada</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Zahvala Duhu Svetom za život djece i unučadi
	17.00	
	18.30	† Zdenka Fuček

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB

tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr;

e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

Radno vrijeme župnoga ureda: od utorka do petka od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
935. God XXIII. 16. svibnja 2021.



Sačuvati od Zloga

Kako smo čuli u današnjem evanđeoskom odlomku (Iv 17, 11b-19), Isus moli za svoje učenike. Iz njegove molitve se iščitavaju važne stvari koje on želi svojim učenicima, te ih stavlja u svoju molitvu pokazujući tako do čega je njemu stalo i što im u stvari želi kao Učitelj. Nemoguće je jednim promišljanjem produbiti sve sadržaje koje Gospodin ističe, ali barem nešto se može istaknuti koristeći se obiljem njegove riječi kako za naš osobni život danas tako i za život Crkve. Tako između ostaloga vidimo da moli Oca da sačuva učenike od Zloga: *Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga.*

Doista je vrlo zanimljiv ovaj Gospodinov izričaj. On ne moli Oca da ih uzme sa svijeta, što bi bilo jedno od rješenja. Jer da ih uzme sa svijeta, lišio bi ih svih problema, izazova i poteškoća koje imaju u svijetu. Napose oslobodio bi ih progona i protivljenja svijeta njihovu nauku. S druge pak strane Isus moli zdušno svoga Oca da ih očuva od Zloga, te se s pravom valja pitati što to znači. Doista, znamo da im Isus nije jamčio da će ih zaštititi od progona i svih protivština, već im je to i obećao. Zato očito ne misli zaštititi ih na takav način da im osigura i omogući miran i lagodan život. Naprotiv, poslao ih je da naviještaju u svijetu, kao što je i njega poslao Otac, pa i kad se moraju mučiti naviještajući radosnu vijest kraljevstva sve do proljevanja krvi. Nije ih poštedio ni napada izvana ni kojekakvih nevolja iznutra, te se onda s pravom postavlja pitanja kako ih je onda Otac zaštitio od Zloga. Je li Isusova molitva ostala neuslišana ako ih nije zaštitio od okrutnosti svijeta i od krvavih napada moćnika?

Zato vidimo da ih Gospodin nije niti sačuvao od reakcije i bijesa Zloga koji ih je bjesomučno progono, pa i okrutno kaznio smrću jednog po jednog, upravo zato jer su naviještali radosnu vijest spasenja. Nije ih poštedio od tih napada, te svojom molitvom i nije za njih tražio takvu zaštitu, već nešto mnogo važnije i sadržajnije. Molio je Oca da ih zaštititi od zasjeda Zloga, ali onih duhovnih zasjeda koje bi mogle ugroziti njihovu duhovnu i vjerničku cjelovitost. Uistinu je mnogo gore ako ih Zli uspije zavesti, nego ako ih progoni i ako im tjelesno naudi. I mnogo je lakše obraniti se od Zloga koji progoni snagom moćnika i sirovom silom, od onih lukavih progona koji prijete zaraziti im dušu i odvratiti ih od cjelovitoga služenja Bogu i njegovoj istini. Zato ova molitva pokazuje da Isus moli da njegovi učenici budu zaštićeni od lukavstava i prijevara Zloga, to jest od zamki koje im postavlja s ciljem da ih iskvari, odvraća s pravoga puta, uvede u zabludu, odvraća od puta posvećenja. I doista vidimo da je to uvijek bio jedan od ciljeva koji je Zli htio postići: odvratiti apostole od puta istine, posvećenja, svetosti.

Stoga je ova molitva i danas vrlo aktualna. Jer nije dostatno samo da nam Gospodin podari mirna vremena i da nas čuva od progona, od napada i nasilja. Mnogo je važnije da nas Božja pomoć prati i štiti danas od kompromisa sa Zlim, to jest da nam čuva vjeru cjelovitom, budući da je istinsko zlo ako Zli učini da Bog ne bude na pravom mjestu u našem životu. Zato ni danas nisu toliko opasni otvoreni napadi Zloga, koliko je pogubno za dušu i za cijelu Crkvu ako Zli uspijeva odvratiti pastire i apostole od cjelovitog i vjerodostojnog služenja Bogu. Opasni su napadi zla i Zloga koji nas ugrožava duhovno na način da čini sve da oslabi naše postojanje pred Bogom. Pogubni su utjecaji Zloga koji čini da naša vjera postaje mlaka, a mi se lagano poistovjetimo sa svijetom. Vrlo je škodljivo za naše spasenje kada mi ne doživljavamo temeljito i korjenito Božju istinu i kada od nje ne živimo. A pogotovo ako pristajemo na kompromise s poluistinama i lažima koje postoje u svijetu.

U tom duhu je i danas neophodno da i nas Otac čuva u svome imenu i da nas posveti u njemu da do kraja budemo njegovi, jer njegovo ime u svome životu nosimo. Nadalje, neizmerno je važno da nas čuva u svojoj istini dok živimo u svijetu u kojem kruži kao poplava mnoštvo ljudskih 'istina' koje se suprotstavljaju onoj Božjoj, apsolutnoj i neprolaznoj. Daleko je bitnije čuvati Kristovu riječ kojom je posvećena i uzvišena naša razumska narav, nego pristati da naša riječ ostane na razini zemaljske riječi koja nije kadra oplemeniti i obogatiti naše postojanje Božjim životom. Posve je neophodno primiti i posvjedočiti Božju ljubav u svijetu koji je kivan na svaki pokušaj da se ljudsku ljubav oplemeni tom vječnom i neizrecivom.

Molimo stoga Gospodina da i nas uključi u svoju molitvu, te da i nas Otac zaštititi od Zloga, a ne samo od onih svakodnevnih izvanjskih zala kojih smo počesto žrtve. Neka i nas zaštititi u svojoj riječi, istini i ljubavi, da bismo tako i sami imali u sebi puninu radosti koju je donio u ovaj naš počesto tužni svijet koji ne živi od Božje radosti. A da bi se to dogodili, raspoložimo svoja srca i podložimo mu ih, jer njegova se molitva prvenstveno ostvaruje u srcu i duši onih koji primaju njega i ostaju nepovratno u cjelovitom zajedništvu s njime. Tako i sami sudjelujemo u njegovu nastojanju da nas zaštititi od Zloga, čime nam se otvara dolazak u njegovo vječno kraljevstvo gdje više neće postojati ni prijetnje ni opasnosti da nas Zlo odvrati s puta ili ugrozi zajedništvo s njime.



Sveta Rita iz Casciye

Brdovići kraj srednje Italije iznjedrio je kroz stoljeća više svetaca, među kojima je i „dragocjeni biser Umbrije“, sv. Rita iz Casciye, poznata kao svetica nemogućeg. Zbog predanog bračnog života, strpljive molitve za obraćenje, izmirenja zavađenih obitelji te u konačnici potpunog predanja Bogu, sv. Rita je nakon smrti

postala zagovornica u beznadnim i teškim slučajevima kojoj se mole vjernici diljem svijeta, podižući joj brojne crkve po Španjolskoj, Portugalu, Latinskoj Americi, Filipinima, Sjedinjenim Američkim Državama.

<https://hkm.hr/put-pod-noge/>

Molitva svetici beznadnih slučajeva

Pod težinom tuge i boli obraćam se s pouzdanjem Tebi, koju nazivam "sveticom nemogućeg", da mi brzo ishodiš pomoć. Oslobodi, molim te, moje siromašno srce tjeskoba, koje me muče. Povrati mi mir, da bismo Duhom ispunjeni bili zauvijek utvrđeni. Budući da je bilo uzaludno svako sredstvo da mi pribavi utjehu, pouzdajem se potpuno u Tebe, koja si od Boga izabrana za odvjetnicu u najočajnijim slučajevima. Ako su moji grijesi zaprekom k ispunjenju mojih želja, isprosi mi od Boga kajanje i oprostjenje. Ne dopusti, o ne, da i dalje prolijevam gorke suze. Nagradi moje čvrsto ufanje, a ja ću učiniti da bi gdje god poznali Tvoje veliko milosrđe spram ožalošćenih duša.

O divna zaručnice Raspetoga, posređuj u mojim potrebama sada i vazda. Amen.

Molitva svetoj Riti za neprijatelje

O Bože, koji si se milostivo udostojao udijeliti svetoj Riti tako veliku milost, da je ona slijedila Tvoj uzor u ljubavi prema neprijateljima i utisnuo joj u srce i na lice svete znamenice Tvoje ljubavi i muke, zaklinjemo Te njenim zaslugama i zagovorom, da možemo voljeti svoje neprijatelje i vazda s dubokom skrušenošću promišljati patnje Tvoje muke. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja rujna 2021. godine.
2. Ministrantski susret u subotu u 9.30 sati;
3. U srijedu 19. svibnja Euharistijsko je klanjanje u 17.50 sati;
4. Jučer, 15. svibnja proslavili smo u našoj Župi sv. Potvrdu i Prvu sv. Pričest, molimo za sve krizmanike i prvopričesnike.
5. U **Marijinom** smo mjesecu svibnju, stoga svakoga dana prije svete mise, u 17.50 sati, molimo svetu kronicu.
6. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755.
7. **Najava!** U subotu 29. svibnja 2021. godine, u Zagrebu će se održati javna manifestacija "**Hod za život**". Taj hod, kao plod građanske inicijative koja je okupila brojne laike iz raznih udruga i pokreta, nastoji promicati vrijednost otajstva ljudskoga života te njegova čuvanja od začeca do naravne smrti, s posebnom osjetljivošću za začetu i još nerođenu djecu, za majke, obitelji, starije i bolesne u hrvatskome društvu. Okupljanje je u Zagrebu, na Trgu Republike Hrvatske, pokraj zgrade Hrvatskoga narodnog kazališta, u 10 sati;
8. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.